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Beste broeder, zuster,   

De kerkenraad heeft besloten om twee seniorenouderlingen te gaan benoemen. 

In veel gemeenten is het ambt van seniorenouderling al ingeburgerd, in onze gemeente is het nog nieuw. De seniorenouderlingen zullen de wijkouderlingen en de predikant ondersteunen in het pastorale bezoek aan onze senioren. Om zo extra pastorale aandacht aan onze senioren te kunnen geven. De seniorenouderlingen krijgen geen eigen wijk, worden ook niet verantwoordelijk voor het pastoraat aan de senioren, maar zijn een aanvulling op het bestaande pastoraat.

De opzet van het pastoraat in wijken met wijkteams en wijkouderlingen blijft zoals het nu is. De seniorenouderlingen zullen in overleg met de wijkouderlingen en de predikant actief zijn in het pastoraat. Ze worden dus geen lid van een wijkteam. Ze zijn wel echt ambtsdrager en mogen daarom ook de kerkenraadsvergaderingen bij wonen, en zullen ook regelmatig aanschuiven bij het ouderlingenberaad. Ze hoeven niet mee te draaien in het dienstenrooster op zondag.

De benoeming van de seniorenouderling geldt telkens voor twee jaar. Het zou het mooiste zijn als er zowel een man als een vrouw tot seniorenouderling benoemd kan worden.

Ken jij of ben jij zelf iemand met een pastoraal hart voor ouderen? Die één keer in de week/twee weken een pastoraal bezoek wil brengen aan de senioren in onze gemeente? Bij voorkeur iemand die al ervaring heeft opgedaan in het pastorale bezoekwerk.

Hierbij vragen wij u als gemeente om uw verantwoordelijkheid te nemen door namen te noemen van gemeenteleden die u geschikt acht voor het ambt van seniorenouderling. Formulieren kunnen worden ingeleverd tot en met zondag 9 juni.

We bidden om Gods leiding en hopen op een spoedige benoeming van twee seniorenouderlingen. Dus help mee of vul uw éigen naam in. Voor vragen over een ambt kunt u terecht bij de voorzitter van de kerkenraad Herman Pluimers of bij ds. Floris den Oudsten.

U kunt uw ingevulde formulieren in één van de dozen doen, die hiervoor op de zondagen 2 en 9 juni in de kerkhallen staan. Extra formulieren liggen in de kerkhallen of zijn te downloaden als u bent ingelogd via de website: www.gereformeerdekerkenter.nl
U kunt de formulieren ook aan uw wijkouderling of –diaken meegeven, of uiterlijk zondag 9 juni inleveren bij de scriba:  Frida Altena, Wierdenseweg 11, 7468 PX, of mailen naar scriba@gereformeerdekerkenter.nl
		
Met hartelijke groet,

mede namens uw kerkenraad
Herman Pluimers, voorzitter kerkenraad



BENOEMING SENIORENOUDERLINGEN

Hieronder kunt u namen en adressen invullen van belijdende leden van onze gemeente die volgens u voor het ambt van seniorenouderling in aanmerking komen.  
Het is toegestaan minder namen in te vullen dan er vacatures zijn.  

Naam en adres van kandidaten voor het ambt van ouderling:  

1. Naam  ------------------------------------------------- Adres  	----------------------------------------------  

2. Naam  ------------------------------------------------- Adres  	----------------------------------------------  


(Formulieren zonder naam, adres en handtekening worden niet meegenomen in de telling) 
Deze namen worden voorgedragen door:  

Naam   ----------------------------------------------------- Adres   --------------------------------------------------

Handtekening: ---------------------------------------------------  

Ik ben niet bij machte zelf dit formulier in te vullen en/of in te leveren en daarom machtig ik onderstaand belijdend lid dat namens mij te doen (max. 2 machtigingen per gemachtigde):  

Naam   ------------------------------------------------------- Adres   -------------------------------------------------  

Handtekening: ---------------------------------------------------  


Wilt u dit formulier deponeren in één van de bakken, die voor dit doel in de kerkhallen staan,  
op de zondagen 2 en 9 juni 2019 of uiterlijk zondag 9 juni 2019 inleveren bij de scriba?
